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Vyznaéte barevné na teploméru vySku rtutového sloupce tak, aby ukazoval teplotu:
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m Normalni vyska hladiny feky je 170 cm.
Dopliite tabulku, kde druhy fadek vyjadfuje odchylku od normalu.
vyska vody ( cm ) 170 157 140 182 200
odchylka (cm ) 0 6 +3 -15 +25 -18
a) V meteorologické stanici zaznamenal termograf pribéh teploty béhem 1 dne.
Dopliite tabulku v dvouhodinovych intervalech.
b) Dlouhodoba primérn4 teplota v tento den je -1 °C. Zapiste do tabulky edchylky od pruméru.
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Pfipravte si ¢iselnou osu, jeden dilek zvolte 1 em. (1 dilek = 1 cm) Znazornéte body A[ +2 [, B[ -3 ], C

D[OLE[-6LF[-5],G[+9]



